ΑΓΓΕΛΟΣ ΠΑΠΟΥΤΣΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΣ=510340
ΑΓΓΕΛΟΣ+ΠΑΠΟΥΤΣΟΣ=16
ΑΓΓΕΛΟΣ+ΠΑΠΟΥΤΣΟΣ+ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ+ΑΣΠΑΣΙΑ=32
32*2=64    32*4=128   32*7=224   32*9=288
ΑΠΟ ΔΕΚΑΔΙΚΟ ΣΕ ΔΥΑΔΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟ 16 ΕΙΝΑΙ
16/2=8 8/2=4 4/2=2 2/2=1      ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΕΙΝΑΙ 0001 ΑΡΑ Ο ΔΥΑΔΙΚΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο 1000
ΚΑΙ ΑΠΟ ΔΕΚΑΔΙΚΟ ΣΕ ΔΕΚΑΕΞΑΔΙΚΟ ΓΙΑ ΤΟ 16 ΕΙΝΑΙ
16/16=1 1/16=0.0625        ΤΑ ΥΠΟΛΟΙΠΑ ΕΙΝΑΙ  01 ΑΡΑ Ο ΔΕΚΑΕΚΣΑΔΙΚΟΣ ΕΙΝΑΙ Ο 10
F=(15*16^0)=15
FF=(15*16^1+15*16^0)=255
FFF=(15*16^2+15*16^1+15*16^0)=4095
FFFF=(15*16^3+15*16^2+15*16^1+15*16^0)=65535
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΛΩΣΣΑ C
Η C ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΕΙΝΑΙ ΜΙΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΠΡΟΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ Η ΟΠΟΙΑ ΑΝΑΠΤΥΧΘΗΚΕ ΣΤΙΣ ΑΡΧΕΣ ΤΗΣ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ 1970-1980 ΑΠΟ ΤΟΝ ΝΤΕΝΙΣ ΡΙΤΣΙ ΣΤΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΒELLS LABS ΓΙΑ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ UNIX.ΑΠΟ ΤΟΤΕ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΕΥΡΗΤΑΤΑ,ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΑΠΛΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ.ΟΙ ΛΟΓΟΙ ΤΗΣ ΡΑΓΔΑΙΑΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΕΙΝΑΙ Η ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΤΗΣ,ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΟ ΓΕΓΟΝΟΣ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΘΕΣΙΜΗ ΣΤΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ ΣΗΜΕΡΙΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ.
Αλγόριθμος word
Διάβασε word
α←word
Γράψε word
[bookmark: _GoBack]Τελός word
